



Warszawa, dn. 24.10.2018r.

**ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ**

ul. Podchorążych 38, 00- 463 Warszawa

KG-FI-ZP- ...²¹⁰⁸...../18

2018 -10- 2 4

Egz. Poj.

**Do wszystkich zainteresowanych
(strona internetowa)**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa służbowego sprzętu transportowego” – sprawa nr 65/BF/BTiZ/18

Szanowni Państwo,

na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) informuję, że Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na pytania złożone do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

Pytanie nr 1: Część 1A. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu samochód o DMC 2100 kg?
Odpowiedź na pytanie: Zamawiający **podtrzymuje zapisy** Zgodnie z modyfikacją nr 1.

Pytanie nr 2: Część 1B. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu samochód wyposażony w automatyczną skrzynię biegów tzw. hydrokinetyczną?

Odpowiedź na pytanie: Zamawiający dopuści do udziału samochód z automatyczna skrzynia biegów.

W związku z powyższym ulega zmianie zapis w Załączniku nr 1B do Siwz:

Pkt. III Układy ppkt. 1 otrzymuje brzmienie

| | | |
|----|----------|--|
| 1. | Napędowy | 1. Napędzane minimum koła jednej osi; 2. Automatyczna skrzynia biegów; 3. Liczba biegów min. 6. |
|----|----------|--|

Pytanie nr 3: Część 1C. Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu samochód o mocy 125 kW? Przy niezmiennych pozostałych parametrach zamówienia.

Odpowiedź na pytanie: Zamawiający dopuści do udziału samochód o mocy 125 kW.

W związku z powyższym ulegają zmianie zapisy:

W załączniku nr 1 C do Siwz pkt II Silnik ppkt. 2 otrzymuje brzmienie

| | | |
|----|-----|---|
| 2. | Moc | Nie mniej niż 125 kW (wyższa moc silnika dodatkowo punktowana.) |
|----|-----|---|

W rozdziale XVI Siwz „Opis kryteriów z podaniem ich znaczenia i sposobu oceny ofert” w pkt 3.5 zdanie 1 otrzymuje brzmienie „Punkty za kryterium „Moc silnika” (M): za każde 5 kW ponad wymagania minimalne, określone w OPZ (tj. nie mniej niż 125 kW dla OPZ załącznik nr 1c) oferta otrzyma 1 pkt. (maksymalna liczba punktów do uzyskania – 10).”

W załączniku nr 2 C do Siwz pkt 4 lit d) zapis w nawiasie otrzymuje brzmienie

(* wypełnić zgodnie z zapisem dokumentu homologacyjnego. Minimalna wymagana moc silnika wynosi 125 kW. Nie określenie mocy silnika **spowoduje odrzucenie oferty**)

Odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania oferty.

Z poważaniem

plk SG Jarosław KORLAK

Wyk. w 1 egz.

Egz. pojedynczy - strona internetowa www.strazgraniczna.pl

Wyk. P.B.

T - 3710